

Протокол
конференции родителей обучающихся

Дата: 16 мая 2013г.
Место: актовый зал
Время: 18.00
Кол-во присутствующих: 79 человек

Председатель: Т.В. Захарова
Секретарь: Н.В. Цапаева

Повестка конференции.

1. О введении школьной одежды для обучающихся 1-11 классов.

Слушали зам. директора по УВР Лягалину И.Л., которая ознакомила присутствующих с результатами мониторинговых исследования отношений к введению школьной одежды среди обучающихся и родителей. Идея введения школьной одежды принята в целом доброжелательно. 85% опрошенных высказались за введение школьной одежды. Из них 49% считают, что такая форма должна быть единой. Специалисты по детской психологии считают, что в школьной форме больше плюсов, чем минусов. Были названы преимущества школьной формы перед свободной одеждой.

Ирина Львовна рассказала, на что следует обращать внимание при выборе школьной формы, познакомила с требованиями к ткани. Предложила для обучающихся старшего возраста в переходный период введение делового стиля одежды.

Ознакомила с мнением специалистов, занимающихся производством и продажей школьной формы о наиболее популярные расцветках ткани.

Лягалина И.Л. пояснила, что в соответствии с Федеральным законом от 29 декабря 2012 года №273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» установление требований к одежде обучающихся отнесено к компетенции образовательной организации (т.е. школы). Особо подчеркивается, что - внешний вид и одежда школьников должны соответствовать принятым в обществе нормам делового стиля и носить светский характер. Не рекомендуется носить в школе одежду, обувь и аксессуары "с травмирующей фурнитурой, символикой асоциальных неформальных молодежных объединений".

На конференции продемонстрированы варианты школьной одежды для обучающихся фабрик города Энгельса, Пензы, Ульяновска, Бишкека, Армавира.

Проведено обсуждение вариантов одежды в группах по параллелям классов.

В обсуждении приняли участие родители обучающихся: Поспелова Ю.В. (1в кл.), Яфарова Л.И. (2 г кл.), Качкина О.А. (3б кл.), Славнова Е.Н. (4а кл.), Гайдайчук М.В. (5б кл.), Захарова Т.В. (10 кл.), Полунина О.И. (7в кл.).

Решение:

1. Считать 2013-2014 учебный год переходным по введению единой школьной формы.
2. Ввести в 2013-2014 учебном году школьную форму в 1-5 классах.

Для обучающихся 1-5 классов школьная одежда состоит:

для девочек: из ткани темно – серого цвета с коричневой клеткой жакета, жилета, юбки, сарафана в классическом стиле, брюк. Дополняется блузкой (водолазкой) белого, голубого, розового, серого, бежевого цветов;

для мальчиков: из ткани темно – серого цвета с коричневой клеткой жилета, пиджака, брюк. Дополняется сорочкой (водолазкой) белого, голубого, бежевого, серого цветов.

3. Соблюдать в соответствии с Уставом деловой стиль одежды серого цвета в 6-11 классах.

Для обучающихся 6-11 классов одежда из темно – серой ткани состоит:

Для девушек: 1 вариант: жакет + юбка или сарафан, дополнительно – брюки. Дополняется блузкой (водолазкой) белого, голубого, розового, серого, бежевого цветов.

Для юношей: классический костюм из темно – серой ткани. Дополняется сорочкой (водолазкой) белого, голубого, бежевого, серого цветов.

4. Классным руководителям и представителям классов 17-24 мая 2013 года на классных родительских собраниях довести информацию о принятом решении.

Председатель конференции

Секретарь

Зах.
Цапаева

Т.В. Захарова

Н.В. Цапаева